贯彻落实区委"两进入两做实两联动"工作要求

街道召开行政党组扩大会议

为了迅速传达和贯彻 落实区委关于 "两进入两 做实两联动"的工作要求, 1月24日下午,南码头路 街道在城运中心召开行政 党组扩大会议。

街道党工委副书记、办 事处主任高天、顾峰赟、董 静、李爱武、朱靓娴等街道 班子领导出席会议,南码头 路派出所、南码头市场监督 管理所、党政办公室、城管 中队、安全生产监察队、房 办、社区事务受理中心、城 运中心、绿化市容管理中 心、社区卫生服务中心等部 门参加会议。

会议讨论、审议了《南 码头路街道行政党组工作 实施办法》、《南码头路街 道城市运行联合派单及联 勤联动制度》等文件,并针 对近期街道城运中心受理 的疑难工单进行了现场研 究,并讨论处置办法。

街道党工委副书记、办 事处主任高天在讲话中指 出: "三个两" 工作的推进,

我们要严格按照区委的相 关丁作要求,迅速落实并贯 彻执行, 要做实两个组织, 个是行政组织党组,另一 个是社区党委。行政党组要 以街道城市运行综合管理 中心为平台,加强城市精细 化管理,做好行政党组的日 常运行,强化研判会商与统

高天指出,结合街道 城市运行综合管理中心的 实践基础实行"联合派单、 联勤联动",归根到底是解

决责任主体问题, 是要明 确责任主体, 明确具体牵 头落实的责任领导、部门, 明确联合执法现场的总指 挥, 今后街道将持续推动 各项疑难问题的有效处置 和解决。

(综合事务办)

●名词解释 -

什么是"两进人两做实两联动"?

- ★"两进入"指的是 区域化党建、"两新"党 建、行业党建进党建服务 中心, 社区党建进家门口 服务站;
 - ★"两做实"指的是

做实街道行政组织党组和 社区党委:

★"两联动"指的是党 建信息系统和党建服务中 心线上线下联动,区、街镇开 发区、居村楼宇三级联动。

总工会开展

2019券模迎春座谈会 1月23日上午,街道

总工会、街道劳模协会共 同在街道社区学校开展 了一场其乐融融、暖意洋 洋的劳模迎春座谈会,共 同迎接农历己亥年的到 来。街道党工委副书记、 总工会主席王保珍出席 本次座谈会。

王保珍向劳模们献 上了美好的新年祝福,并 强调劳模是街道社区的 宝贵资源,他们为国家建 设做出了杰出的贡献,这 种崇高精神需要继承并 发扬光大! 今后要更好地

服务劳模,通过劳模效应 来引领周边更多的人,把 劳模示范推向更广的舞

20多位劳模围坐在 一起,共同观看了2018 劳模协会新年回顾视频, 回顾过去一年的感动和 欢乐。随后, 劳模们上台 尽情地展现自己,用高昂 的歌声、感人的故事、动 情的朗诵,多样、朴实、快 乐地展现了劳模风采,让 整个迎新座谈会充满欢 声笑声。

(总工会)

南园养老院老人重回"新家"

1月17日下午,南 园养老院的翻修工程全 部结束,入住老人乘坐大 巴车重新回到养老院居 住。这也意味着南码头路 街道 2018 年十大实事 项目之一——南园养老 院修缮顺利完成。

"以前住在二楼,下楼 很活动很不方便的,全部需 要护理员搀扶。现在有了电 梯,方便了许多!"老人们 对新加装的电梯赞不绝口。

据院长汤和芬介绍, 南园养老院自建造之后的 十余年未经过大规模翻 新,内部设施无法满足当 前护理老人的需求。列入 街道实事项目后,修缮工

作得到了入住老人及家属 的积极支持。在外暂住了 四个月后,得知要回"新 家",老人个个兴奋不已。

在此次南园养老院的 翻新工程中, 所有会议的 召开、项目的跟进与监督、 施工问题反馈与整改,全

程由街道为老服务一体化 运营管理中心负责。服务 一体化运管中心以"七个 一体化"为指导思想,通 过对接供需、搭建桥梁、整 合资源,为社区老年人提 供更优服务, 提升其服务 体验和获得感。 (谨言)

■养老院老人"回家"



区域化党建促进分会 六里片区委员会首次会议

1月24日下午,街道 区域化党建促进分会六里 片区委员会首次会议在六 里五居民区活动室召开, 会议由六里片区委员会轮 值会长、六里五居民区党 总支书记主持。

会议展示了街道党建 中心的资源清单和服务项

目,各居民区书记、成员单 位积极发言,互动交流去年 街道党工委区域化促进会 开展的各项工作,讨论制定 了 2019 年片区工作年度 计划。大家围绕街道布置的 目标和要求纷纷献计献策, 重点围绕改善小区环境、家 门口服务提质增能、心晴工

作室、鹊桥会、健康辅导团 等主题活动策划、研讨,形 成共识并明确了后一阶段 的目标。会议要求片区内党 建共建活动项目注重早培 育、早结果,力争在今年6 月底前产生多个亮点特色 项目,向建党98周年献 (六里五 朱玉明)

社区党员加强学习再出发

1月16日,社区党建 服务中心邀请复旦大学博 士生讲师团围绕"坚定改 革开放路,加强学习再出 发"为广大社区党员上了 一堂生动的专题党课。本 次专题党课分为两个部 分,来自复旦大学博士生 讲师团的两位老师分别从 宏观和微观两方面讲述了 改革开放 40 年带来的社 会变化。

讲师曹老师从三个方

面详细阐述了改革开放 40 年来中国特色社会主义的 理论与实践探索。通过列举 中美贸易摩擦、"基尼系 数"显示贫富差距等案例, 曹老师生动形象地阐述了 走中国特色社会主义道路 的重要意义。讲师王老师从 微观层面阐述了改革开放 带来的技术革新,聚焦中国 电子技术 40 年来的发展 历程,他指出,未来,中国将 以不卑不亢的态度正确认

识现状,以不急不躁的心态 充分理解难处,不离不弃支 持国芯发展。

课后,党员们表示,通 过这次专题党课的学习, 大家要珍惜改革开放成 果,珍惜美好社区生活,坚 定改革信念,不忘初心,牢 记使命, 切实把思想和行 动统一到习近平总书记重 要讲话精神上来, 立足岗 位、履职尽责、强化担当。

(党建服务中心)

民族联召开迎新春座谈会

1月23日,街道民族 联迎新春座谈会在社区文 化中心会议室内召开。参 加会议的有分会全体联络 员及社区民族人士、社区 清真店代表等共计30余 人。座谈会上总结了 2018 年工作,与会代表纷纷表 示,能在这改革开放的大 潮中为民族工作的创建贡 献自己的微薄之力,感到 十分幸福和骄傲。

社区少数民族困难

居民更是深切地感受到 街道办事处对他们的关 爱,夏天送清凉、冬天送 温暖、民族节日送油香 等活动,把党的温暖送 到了他们心中。他们为 民族联分会的工作点赞 并分别送上了锦旗。锦 旗虽轻,情意很重,蕴藏 着困难家庭的感激,也 是对街道民族工作最大 的肯定和鼓励。

(民族联分会)

街道开展就业援助月专场招聘会

1月24日下午,社区 事务受理服务中心在文化 中心广场举办了就业援助 月招聘会暨就业帮扶真情 相助服务活动。社工对辖 区内的就业困难援助对象 进行摸底、及时沟通,希望 通过招聘会这一形式帮助

就业困难人员找到工作。 此次服务活动岗位招聘共 有 11 家优质用人单位参 与, 共提供了四十多个不 同种类的岗位,为"家门 口"居民解答创业、就业、 培训方面的需求问题。

(事务受理中心)